



Сельский житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя деревни Коржовка Унечского района Максима Лучкина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, рано утром 14 июля 2013 года Лучкин, находясь в состоянии алкогольного опьянения на привокзальной площади в городе Унеча, в ходе ссоры ударил ножом в область груди 24-летнего местного жителя, который от причиненного ранения спустя непродолжительное время скончался. Обвиняемый был задержан очевидцами преступления на месте происшествия. В декабре 2012 года Лучкин освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть другого человека. Накануне второго преступления он всю ночь распивал спиртные напитки в расположенном рядом автовокзалом кафе. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/799553>